
１学期 92%

２学期 91%

１学期 92%

２学期 91%

１学期 82%

２学期 82%

１学期 72%

２学期 66%

１学期 49%

２学期 62%

１学期 78%

２学期 82%

１学期 91%

２学期 89%

１学期 66%

２学期 71%

１学期 89%

２学期 86%

１学期 76%

２学期 77%

１学期 67%

２学期 74%

１学期 53%

２学期 59%

１学期 63%

２学期 67%
▲ ⑬

私は、困ったことや悩み事があるときには先
生に相談することができる。

＜２学期における４と３の合計割合＞
◎…90％以上　〇…80％以上　▲…80％未満

▲ ⑪ 私は、自分にはよいところがあると思う。

▲ ⑫
私は、学級や学校のために役に立っていると
思う。

〇 ⑨
私は、学級や学校のみんなと一緒に学習した
り活動したりすることを通して、学び合うこ
とができていると感じている。

▲ ⑩
私は、授業や学校行事等の後で自分の活動を
振り返ることができている。

〇 ⑦
私は、時や場、相手に応じた言葉づかいを心
がけている。

▲ ⑧
私は、生徒会活動（委員会活動等）に進んで
取り組んでいる。

▲ ⑤
私は、自ら進んで家庭学習に取り組んでい
る。

〇 ⑥
道徳の授業では、自分自身の問題と捉え、考
え、話し合うことができる。

〇 ③
私は、学校の授業の中で「分かった」「でき
た」と感じることが多い。

▲ ④
私は、授業の中で学習専用端末等を使うこと
で、意欲的に取り組むことができる。

◎ ① 私は、楽しく学校生活を送っている。

◎ ②
私は、学習用具を準備して授業の開始に備え
ている。

令和５年度２学期　生活についての自己評価結果【生徒用】
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４ かなりそうだ ３ ややそうだ ２ あまりそうではない １ まったくそうではない


